NGVA

EJERCICIO 1

‘A lo largo de un dia, un cajero automatico registrd las siguientes operaciones de

retirada de fondos (en miles de euros):

Dinero retirado 5 8 10 15 17 20 25
Xo

N° ocasiones 4 1 11 18 1 2 3 Sl =A)
N
Ve 4 5 1 314 Zei=4o

De tal distribucién usted afirmaria que:

a) La cantidad de dinero retirada es de 1 9@0 euros.

N5 o0

b) La mitad de las operaciones realizadas son inferiores o iguales a 1}5{)0 euros.
. . . , NS . 000
c) La cantidad de dinero retirada mas frecuente es de 10/000 euros.

d) La mitad de las operaciones realizadas son superiores o iguales a 15000 euros.

) Sxl.-mi = S A4 8- A 4A0 A «AS. A+ A3 . A4 2072 + RS- 3= 90

Sao0. 000 £
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b) Mo = 4S.0c00
Ay Me = 1< 000
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NGVA

EJERCICIO 2

Un hotel situado en Barcelona tiene cinco tipos de habitaciones, cuyos precios e

ingresos obtenidos para cada grupo son los siguientes:

Precxig hab. 200 500 750 | 1000 | 1300
Ingresos 16000 | 20000 | 37500 | 30000 | 26000
ML o 40 <o

30 W0 —~ N =20

El precio medio de una habitacién en dicho hotel es aproximadamente:

a) 750 . b)280

X =

S X - s

c) 625

d) 589

NG - OO + OO0 + ZASAO + 30000 + 26.00 0

)
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NGVA

EJERCICIO 3

Se desea analizar la variable niimero de trabajadores en el sector de
telecomunicaciones. Se escogen un total de 20 empresas: 19 Pymes del sector y la

empresa Telefonica. La presencia de esta ultima afecta en el calculo a:

a) La media aritmética y la moda.
b) La medianay la desviacidn tipica.
¢) La media aritmética y la mediana.

d) Exclusivamente a la media aritmética.
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NGVA

EJERCICIO 4

2.11. Una empresa trabaja para el mercado exterior e interior. Para el exterior vende un
articulo con un coste medio de 30 euros, mientras que en el interior lo vende con un
coste medio de 6 euros. Sabiendo que el coste medio total del fabricante es de 15 euros;
& porcentaje de articulos vendidos en el exterior ha sido de:

a) 62,5 % b) 48,5 % c)37.5% d) 51,5 %

ext Q0 Jext
int b fint & Jert x & fin

Jext & et =14

AS= 20-fext « b (A—fext) —» A4S = 20 fext + L — ka‘\'

1S-b =(30-C)lext _ (fext =4S~
-6

= o‘&%S

EJERCICIO 5

El duefio de una empresa de 350 trabajadores ha analizado los ingresos salariales
netos devengados durante el Giltimo afio por el conjunto de sus empleados, obteniendo

¥ =125.000 u.m.; Me =107.250 u.m.; Mo = 105.300 u.m.. El gerente debe interpretar:

a) Lamitad de los trabajadores tiene un salario inferior a 125.000 w.m. X

b) La mitad de sus trabajadores tienen un salario superic;r ﬂZS 0 um.

c) Lamitad de los trabajadores tienen un salario de 105.300 u.m.

d) El nivel salarial de 125.00 u.m. es el salario neto que mas trabajadores perciben al

mes en la empresa.
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NGVA

EJERCICIO 6

sucursales las siguientes dietas por vendedor:

Una empresa dedicada a la venta a domicilio ha fijado en sus 5

Py XL
Sucursal NUmero Dietas(€/Vendedor)
Vendedores
A 11 150
B 13 140
C 19 110
D 20 150
E 17 200
N =0

En el conjunto de las 5 sucursales, écual es la dieta media por vendedor?

E——

X =

ASo - AA + 440 - AB3 +AN0- A9 + 1S0. 2.0+ 100 A

N
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NGVA

EJERCICIO 7

Se invierten 1.000 u.m. en dos carteras compuestas por
diferentes titulos de renta variable. Las cantidades invertidas y la rentabilidad
de los titulos han sido las siguientes:

CARTERA A Xe CARTERA B
Tit Cant. |Rentabilidad| Tit Cant. Rentabilidad
Invertida Invertida
A 80 4% E 350 6%
B 170 7% F 100 5,5%
C 130 8% G 50 7%
D 120 5,64%
Soeo Soo

a) ¢En cual de las dos carteras la rentabilidad media ha sido mayor?
b) ¢Cudl es la rentabilidad media obtenida del total invertido?

- 4% 70 + A% - ATD + - A20 + §'e4% - 120

SO0

|
= e 453@2

52
S
]
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Soo
Xa > X,
b) 7 = b,q%?’:/-" ~ - 6'2170 l\'/OjD',

04530 “SAO + L SO

ES= = 6'22y
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S0 -+ SO0
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EJERCICIO 8

Durante el ultimo mes se han realizado las siguientes operaciones

de cambio:
A) De Libras a Euros B) De Euros a Libras

Tipo de Cambio Importe |Tipo de Cambio Importe
(Euros/Libra) (Libras) (Euros/Libra) (Euros)

1,50 120 1,50 300

1,45 180 1,45 348

1,40 260 1,40 700

1,42 340 1,42 1136

24%4 €

Para cada uno de los casos anteriores, indique el tipo de cambio medio en
Euros/Libra.

)
Mo g x ASE - ag0&
F
130 F x rlas€ - ae1€ Yo Mfot2en 4264+ 4NT
’J/ 120+ 470 4+ 260 + R4D
2c0 x Ado = 3c4€
= 1283'¢ - Alal3 o%Y
Q4p » A4 = 4%2'% 200
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